Mitgliederversammlung

Verein der Freunde und Förderer der

GGS Lauenburger Allee, 4100 Duisburg e.V.

Protokoll von der Sitzung am 21.05.2015
Veranstaltungsort: GGS Lauenburger Allee
Ort: 
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Teilnehmer:

M. Rompe-Franzen




A. Lengsfeld




S. Pohl




M. Wolter




P. Kotzyba-Becker

M. Medzech
R. Schwiegelsohn

B. Atés

Tagesordnungspunkte

TOP 1 Begrüßung

Der Vorsitzende Herr Sascha Pohl eröffnet die Mitgliederversammlung und begrüßt die Anwesenden um 18.30 Uhr.

TOP 2 Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.

TOP 3 Genehmigung des Protokolls vom 28.10.2014
Das Protokoll vom 28.10.2014 wird von den Anwesenden einstimmig genehmigt, nachdem alle Anwesenden erklärten, das Protokoll erhalten und gelesen zu haben.

TOP 4 Rückblick Zirkusprojekt
Das Zirkusprojekt ist erfolgreich abgeschlossen. Es bestehen keine offenen Rechnungsposten mehr.
Herr Schwiegelsohn wies darauf hin, dass der Eingang von 4.432 € (277 x 16 € pro Schüler) nicht auf dem Konto nachgewiesen kann, da die Schulleitung für im Vorfeld angefallene Kosten (579 €) einbehalten musste. 

Der Betrag in Höhe von 579 € ist mit Belegen von der Schulleitung für Kartensponsor der Geschwisterkinder, Schützen und Betreuung, Zusatzreinigung, usw. nachzuweisen.
Daraus ergibt sich ein bereinigter Kontoeingang von 3.853 €.

TOP 5 Planung Renovierung Betreuung
Herr Pohl berichtete, dass die Sparkasse Duisburg eine Spende von 3.000 €, für die Renovierung der Betreuungsräume bereitgestellt hat. Frau Rompe-Franzen teilte mit, das die Schulleitung sich jeden Donnerstag mit der Leitung des offen Ganztags trifft. An einer der nächsten Sitzungen wird Herr Pohl teilnehmen und mit Frau Holtschneider, Frau Beel und der Schulleitung über die Verwendung der 3.000 € sprechen.
TOP 6 Aktivitäten an unserer Schule
Die Sponsorenläufe und auch das Zirkusprojekt sind problemlos und mit voller Zufriedenheit aller, abgeschlossen worden.
Der Tag der offenen Tür sowie Nikolaus sind bereits in Planung. Im nächsten Jahr ist wieder eine Projektwoche vorgesehen. Termine hierfür werden zu einem späteren Zeitpunkt festgelegt und bekanntgegeben. 
TOP 7 Anträge, Planung und Abstimmung über Anschaffung (Spende für Johanniter, Verlegung Geschäftsjahr, Einrichtung einer Handkasse für Schulleitung)
Herr Pohl beantragt eine Kostenzuwendung für die Johanniter, welche uns mit zwei Personen an allen drei Tagen beim Zirkusprojekt unterstützt haben. Die Kostenzuwendung würde sich auf 100 € belaufen. Der Antrag wurde einstimmig genehmigt. Allerdings ist im Vorfeld die Satzung zu prüfen, ob der Förderverein, der Johanniter diese Kostenzuwendung zukommen lassen darf. Herr Schwiegelsohn und Herr Pohl werden dies prüfen.
Herr Lengsfeld teilte mit, dass der Schützenverein die Kosten für den Wasserverbrauch während des Zirkusprojekts der Schule erlassen hat.

Frau Rompe-Franzen beantragt einen Zuschuss für die Abschlussfahrt der Klasse 4a. Diese haben durch einen Klassenlehrerwechsel noch an keiner Klassenfahrt teilgenommen. Der einmalige Klassenzuschuss von 150 € wurde einstimmig genehmigt.
Weiterhin beantragt Frau Rompe-Franzen eine Bezuschussung für Unterrichtsmaterialien. Viele Sachunterrichtsmaterialien (z.B. Uhren für Zeiterfassung) seien nicht mehr funktionsfähig oder in einem miserablen Zustand. Weiterhin werden u.a. „Mathe-Schiffchen“ und für die neuen Erstklässler, Lesekisten benötigt. Die Materialien werden Klassenbezogen weitergegeben.
Für die Unterrichtsmaterialien werden 1.000 € beantragt. Der Antrag wurde einstimmig genehmigt.

Herr Lengsfeld wies darauf hin, dass die Wartungsarbeiten der Spielgerüste, bzw. evtl. Reparaturen der Geräte, einen Betrag vom Förderverein benötigen. Derzeit liegen aber keine Reparaturen an.

Frau Rompe-Franzen wies darauf hin, das die Stadt für jede Bareinzahlung eine Gebühr von  5 € erhebt. Es ist vorgesehen, dass die Schulbuchgelder bis zu einem festgelegten Termin gesammelt werden, so dass nur eine Einzahlung erforderlich ist.

Herr Schwiegelsohn stellt den Antrag, eine Handkasse für die Schulleitung zu genehmigen. Da es immer wieder zu nicht planbaren Ausgaben, welche kurzfristig übernommen werden müssen (z.B. Schülermarathonstartgelder für finanziell schwache Familien) kommt.
Der Förderverein stellt der Schulleitung für die Handkasse einen Betrag von 500 € zur freien Verfügung (Schülerbelange) bereit. Da eine größere Summe Bargeld möglichst nicht in der Schule gelagert werden soll, wird der Betrag nach Bedarf vom Förderverein abgerufen. 100 € werden sofort an die Schulleitung ausgezahlt. Der Antrag wird einstimmig genehmigt.
Weiterhin beantragt Herr Schwiegelsohn die Verlegung des Geschäftsjahres auf das Schuljahr anzupassen, um hiermit einen besseren Abbuchungszeitraum (01.08.-31.07.) zu erreichen.

Auch würden dann die Wahlen für die Ämter im Förderverein auf den Zeitraum Herbst bis Herbst, für 2 Jahre, geändert werden, um eine stimmige Struktur zu erzielen. Die Kassenprüfung würde somit einmal im Jahr im Herbst stattfinden. Ob diese Änderungen laut Satzung möglich sind, bringen Herr Pohl und Herr Schwiegelsohn in Erfahrung. Der Beschluss wird somit in der nächsten Sitzung festgelegt.
TOP 8 Sonstiges
Herr Lengsfeld bedankt sich herzlich im Namen der Kinder, Lehrer, Eltern und Schulleitung für die Unterstützung und den problemlosen Ablauf beim Zirkusprojekt. Weiterhin bedankt er sich für eine gute und kollegiale Zusammenarbeit zwischen dem Förderverein und der Schulleitung.

Die Mitgliederversammlung wurde um 19.15 Uhr vom Vorsitzenden beendet.

Pamela Kotzyba-Becker, 21.05.2015
