Hygienplan Schulverbund Lauenburger Allee / Lüderitzallee
Das Einhalten der Abstandsvorgaben (1,50m) muss zu jederzeit eingehalten werden!

Ankunft: 
Die Eltern bringen die Kinder zum markierten Aufstellungskreis. Pro Kreis ein Kind. Dort werden die Kinder vom Lehrer abgeholt und gehen in die Klasse. Die Eltern gehen dann bitte vom Schulgelände. Der Schulhof ist kein Aufenthaltsort für Eltern. 
Klassenräume:
In den Klassenräumen wird es eine veränderte Sitzordnung geben. Die Kinder werden im Abstand von 1,5m an vorher festgelegten, eindeutig zugeordneten Plätzen sitzen. Nur 1 Kind darf jeweils aufstehen. Der Klassenraum darf nur durch eine festgelegte Reihenfolge unter Anweisung der Lehrkraft verlassen werden (z.B. zur Pause oder zum Toilettengang).
Der Klassenraum wird regelmäßig gelüftet. In jedem Klassenraum stehen ausreichend Seife und Papierhandtücher zur Verfügung sowie kindgerechte Aushänge zu den Hygienemaßnahmen (zum richtigen Händewaschen, Niesen, Husten).
Es erfolgt regelmäßiges Händewaschen (Beim Betreten des Klassenraums, vor/nach dem Essen, nach Niesen, Husten und Naseputzen).
Toilettengänge:
Die Mädchen- bzw. Jungentoiletten dürfen jeweils gleichzeitig nur von 1 Kind betreten werden. An der Tür zum Schulhof gibt es eine Toilettenampel. Geht ein Kind zur Toilette, dreht es die Ampel auf rot, kommt es von der Toilette zurück, dreht es die Ampel auf grün. 
Steht die Ampel auf rot, wartetet das nächste Kind an der aufgeklebten Markierung im Flur.
Hofpausen:
Zunächst wird es für unsere 4. Klassen keine reguläre Hofpause geben, da der Unterricht stark verkürzt ist und wir Entspannungspausen am Platz im Klassenraum anbieten. Die Pausen auf dem Hof sind für alle eine große Herausforderung, was die Abstandsregel betrifft. Sobald die Kinder länger Unterricht haben, werden wir auch Hofpausen einplanen, bei denen die Kinder besonders unterstützt werden, die Abstandsregel einzuhalten.
Masken:
Wir bitten Sie Ihre Kinder mit einer Maske in die Schule zu schicken.
Wenn die Kinder in Bewegung sind (Laufwege) und nicht an ihrem Platz sitzen, sollten die Kinder eine Maske tragen. Sitzen die Kinder an ihren festgelegten Plätzen, können sie die Maske abnehmen. Der Umgang mit den Masken kann sich jederzeit durch neue Vorgaben ändern.
Bitte helfen Sie uns bei der Umsetzung der eingerichteten Maßnahmen und besprechen Sie diese mit Ihrem Kind. Wir wünschen uns gemeinsam mit Ihnen, dass Ihre Kinder einen sanften, unbesorgten Start in die veränderte Schulsituation erleben.
Schulschluss: 
Am Ende des Schultages verlassen die Kinder (mit Ihren Eltern) zügig das Schulgelände.



