Mitgliederversammlung

Verein der Freunde und Förderer der GGS Lauenburger Allee, 
4100 Duisburg e.V.

Protokoll von der Sitzung am 20.10.2015
Veranstaltungsort: GGS Lauenburger Allee
Ort: 


Computerraum
Teilnehmer:

M. Rompe-Franzen




A. Lengsfeld




S. Pohl




M. Wolter




T. Pollok




M. Medzech
R. Schwiegelshohn

B. Atés

S. Staiber

Tagesordnungspunkte

TOP 1 Begrüßung

Der Vorsitzende Herr Sascha Pohl eröffnet die Mitgliederversammlung und begrüßt die Anwesenden um 20:00 Uhr.

TOP 2 Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.

TOP 3 Genehmigung des Protokolls vom 21.05.2015
Das Protokoll vom 21.05.2015 wird von den Anwesenden einstimmig genehmigt, nachdem alle Anwesenden erklärten, das Protokoll erhalten und gelesen zu haben. Herr Schwiegelshohn fragte nach, ob die bei der letzten Sitzung genehmigten 1.000€ für Unterrichtsmaterialien auch ausgegeben wurden. Frau Rompe-Franzen erklärte, dass dieses noch nicht komplett passiert. Es wird auch auf die Messe Didakta im Februar 2016 gewartet um die dortigen Messerabatte zu erhalten. 
TOP 4 Jahresabschluss 2014
Herr Schwiegelshohn erläuterte die Finanzen des Jahres 2014 (siehe angehangene Tabelle). 
TOP 5 Entlastung des Vorstandes
Entlastung erfolgte durch die Kassenprüfer und die anwesenden Mitglieder. Beanstanden fanden sich keine.
TOP 6 Rücktritt des Vorsitzenden und des stellv. Vorsitzenden
Der Vorsitzende Herr Pohl und der stellv. Vorsitzende Herr Wolter traten von ihren Ämtern zurück, da sie seit dem Sommer 2015 keine Kinder mehr an der Schule angemeldet haben.
TOP 7 Wahl des Vorsitzenden und des stellv. Vorsitzenden 
Herr Schwiegelshohn übernahm die Wahl. Er fragte alle Beteiligten nach Vorschlägen. Herr Thorsten Pollok wurde als Kandidat für den Vorsitzenden vorgeschlagen. Es gibt keine weiteren Kandidaten. Die Wahl wurde offen durchgeführt. Herr Pollok wurde mit 8 Ja Stimmen, 0 Nein Stimmen und 1 Enthaltung gewählt. Herr Pollok nahm das Amt an.

Herr Markus Medzech wurde als Kandidat für den stellv. Vorsitzenden vorgeschlagen. Es gibt keine weiteren Kandidaten. Die Wahl wurde offen durchgeführt. Herr Medzech wurde mit 8 Ja Stimmen, 0 Nein Stimmen und 1 Enthaltung gewählt. Herr Medzech nahm das Amt an.

Als Ersatz für den Beirat-Posten von Herrn Medzech wurde Herr Sascha Pohl mit 9 Ja Stimmen, 0 Nein Stimmen und 0 Enthaltungen zum neuen Beirat-Mitglied gewählt.

TOP 8 Beschluss Angleichung des Geschäftsjahres an das Schuljahr
Es wurde beschlossen, das Geschäftsjahr vom 01.01. bis 31.12. eines Jahres auf den Zeitraum 01.08. bis 31.07 eines Jahres zu verlegen. Eine entsprechende Satzungsänderung wird durch Herrn Pollok und Herrn Schwiegelshohn beauftragt.

TOP 9 Bericht Renovierung Betreuung

Herr Lengsfeld präsentierte den Anwesenden die neue Schallschutzdecke in der Betreuung. Den Bericht zur Fertigstellung erstellt Herr Pohl um diesen an die Sparkasse zu senden. Diese hat das Vorhaben mit einer Spende in Höhe von 3.000€ unterstützt. 

TOP 10 Bericht Gemeinnützigkeit Finanzamt

Herr Schwiegelshohn erläuterte den an das Finanzamt Duisburg-Süd übermittelten Bericht. Dieser wird alle drei Jahre durch das Finanzamt eingefordert um die Gemeinnützigkeit eines Vereins festzustellen. Die hier eingereichten Unterlagen umfassten den Zeitraum 2012 bis 2014. Der endgültige Bescheid durch das Finanzamt Duisburg-Süd steht noch aus.

TOP 11 Aktivitäten an unseren Schulen

Als geplante Aktivität wurde der Martinszug der Lauenburger Allee am 13.11.2015 genannt. Der Förderverein übernimmt die Bestellung der Weckmänner. Da der bisherige Lieferant (Bäckerei Seifert) das Geschäft aufgegeben hat, wurden Weckmänner der Firmen Döbbe und Bolten verköstigt. Die Sitzungsteilnehmer entschlossen sich einstimmig für die Bestellung bei der Firma Döbbe. Herr Schiegelshohn klärt die Bestell- und Lieferdetails. Es werden 250 Weckmänner bestellt.

Eine Unterstützung zu der Projektwoche steht zurzeit noch nicht zur Diskussion, da erste die Rahmenbedingen der Projektwoche finalisiert werden müssen.

TOP 12 Anträge, Planung und Abstimmung über Anschaffungen
Für die Klassenfahrten der Klassen 3a, 3b, 4a und 4b wurde eine Unterstützung in Höhe von je 150€ (Gesamtsumme 600€) beschlossen.

An Nikolaus werden wieder alle Spieletonnen der Klassen aufgefüllt. Genehmigte Ausgaben hierfür 50€ pro Klasse (Gesamtsumme 600€).

Herr Lengsfeld bedankt sich herzlich im Namen der Kinder, Lehrer, Eltern und Schulleitung für eine gute und kollegiale Zusammenarbeit zwischen dem Förderverein und der Schulleitung.

Die Mitgliederversammlung wurde um 21:45 Uhr vom Vorsitzenden beendet.

Sascha Pohl, 22.10.2015
